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ПРО НАС
МІСІЯ

ВІЗІЯ

ОСНОВНІ 
ЗАВДАННЯ

Створити умови для 
комфортного прожи-
вання в громаді з мож-
ливістю реалізації сво-
го потенціалу, давати 
людям позитив задля 
активного, щасливого 
та здорового довголіт-
тя, що позитивно впли-
ває на спроможність і 
розвиток громади. 

Громада, у якій залишається молодь 
і вона спроможна взаємодіяти з вла-
дою, бізнесом та громадським секто-
ром задля пошуку можливостей для 
втілення змін. Це місце, де створені 
сучасні молодіжні простори, якісна 
спортивна інфраструктура, яка дає 
можливість для заняття фізичною 
культурою, спортом та реабілітацій-
но-рекреаційною діяльністю. Це місто, 
де діють програми підтримки ініціатив, 
формуються лідери та народжуються 
успішні історії.

Управління реалізує державну 
та місцеву політику у трьох клю-
чових напрямках:

• молодіжна політика — під-
тримка молодіжних ініціатив, 
неформальної освіти, створення 
можливостей для участі в ухва-
ленні рішень; 

• фізична культура і спорт — 
розвиток спортивної інфра-
структури, організація заходів, 
підтримка ДЮСШ та спортивних 
клубів; 

• волонтерство — участь у роз-
витку волонтерського руху та 
підтримка громадських об’єд-
нань, залучення молоді до сус-
пільно важливих ініціатив.

ЦІННІСТЬ ТОГО, 
ЩО МИ РОБИМО
Кожен проєкт, захід і ініціати-
ва управління — це інвестиція у 
розвиток громади. Ми працюємо 
для того, щоб:

 • молодь мала можливість фор-
мувати своє майбутнє; 

 • спорт ставав доступним для 
кожного; 

 • волонтерство було природною 
частиною життя міста; 

 • Бориспільська громада розви-
вається як єдина, сильна та ак-
тивна спільнота. 

Наші результати — це не лише 
цифри в звіті, а реальні зміни: 
нові простори, успішні молодіж-
ні проєкти, спортивні досягнен-
ня, сильні ініціативи та поколін-
ня активних громадян.
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КЕРІВНИЦТВО УПРАВЛІННЯ

Вікторія ШЕВЦ

Геннадій ЯЦЮТА

— засновниця та керівник 
ГО «ВЦ Перемога»; 

— лідер молодіжного та громадського 
життя Борисполя; 

— ініціаторка масштабних спортивних, 
культурних та соціальних подій; 

— керує стратегічним розвитком моло-
діжної політики та спортивної сфери у 
громаді; 

За час роботи створила потужну екоси-
стему молодіжних активностей, об’єдна-
ла команди волонтерів, розвинула партнерства та започаткувала 
низку проєктів, які стали впізнаваними в місті та за його межами.

— координує спортивні програми та 
фізкультурно-оздоровчу діяльність; 

— відповідальний за організацію спор-
тивних подій, турнірів та взаємодію зі 
спортивними організаціями;

— у 2025 році отримав відзнаку від 
Київської ОВА, обласної ради та мініс-
терства молоді та спорту України за 
вагомий внесок у розвиток спорту в 
регіоні, зразкове виконання службових 
обов’язків 

Начальник 
Управління молоді та спорту.
Депутат міської ради

Заступник начальника 
Управління молоді та спорту. 
Депутат районної ради



5 СТРУКТУРА УПРАВЛІННЯ

Це команда, яка забезпечує реалізацію десятків проєктів, спортивних 
подій, навчальних програм, молодіжних обмінів та діяльності 

молодіжних платформ протягом року.

УПРАВЛІННЯ МОЛОДІ ТА СПОРТУ 
БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВКЛЮЧАЄ:

Начальник
управління

Начальник відділу, 
головний бухгалтер, 

фінансово-господар-
ський відділ

Начальник відділу 
молоді, спорту та на-
ціонально-патріотич-

ного виховання

Головні спеціалісти Головні спеціалісти

Заступник
начальника

ВИКЛИКИ ТА 
НЕРЕАЛІЗОВАНІ ПЛАНИ
У 2025 році не всі заплановані ініціативи вдалося реалізувати в 
повному обсязі з причин, що не залежали від Управління молоді та 
спорту.

Реалізація створення проекту — Другого молодіжного центру 
(Urban space) не відбулася у зв’язку з достроковим припиненням 
грантової програми USAID. Закриття програми унеможливило по-
дальше фінансування та реалізацію запланованих ремонтних робіт.

Невдалось побудувати Активний парк для занять спортом мешкан-
ців в громаді та активного дозвілля

Бориспільську дитячо-юнацьку 
спортивну школу

Молодіжна рада Молодіжний центр Волонтерський рух

Центр спорту та фізичного 
здоров’я населення
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Зустрічі з цікавими людьми
Управління молоді та спорту Бориспільської міської ради продов-
жило традицію надихаючих зустрічей із діячами культури, спорту, 
освіти та громадського сектору. Такі події сприяють розвитку моло-
діжного середовища, мотивації та формуванню активної громадян-
ської позиції.

Ілля Чопоров — актор Молодого театру
У межах зустрічі з молоддю актор поділився професійним досві-

дом, історіями закулісся та розповів про роботу над головними 
ролями й виклики сучасного театру.

Захід викликав значний інтерес серед молоді та став однією з 
найбільш відвідуваних зустрічей циклу.

Олександр Печериця — Народний артист України
 Зустріч відбулася у форматі творчого вечора, що поєднав живе 

виконання поезії та перегляд документального фільму.
Учасники мали можливість поспілкуватися з артистом, поставити 

запитання та отримати мотиваційний і культурний досвід.
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Сергій «Харизмат» Величанський 

— ветеран війни, засновник Game 
of Rules та IMPROV CLUB

 Провів майстер-клас з комедійної 
імпровізації у Першому молодіжно-
му центрі Борисполя.

Учасники працювали з практич-
ними вправами, розвивали навички 
комунікації, креативності та швид-
кого прийняття рішень.

Станіслав Світлицький — мене-
джер спортивних та культурних 
проєктів Red Bull Україна, за-
сновник Української стрітбольної 
ліги 3х3

Під час зустрічі обговорювали 
шлях до професійної реалізації, 
особливості організації спортив-
них подій, досвід роботи у великих 
міжнародних структурах і незалеж-
них проектах.

Спікер поділився власними кейса-
ми та управлінськими рішеннями, 
які формують лідерські якості та 
відповідальність. Захід став мо-
тиваційною подією для молоді та 
учасників програми ILead.

• Діалоги та зустрічі з молоддю: МіжМаркерний діалог. 

• Онлайн-зустрічі із представниками Фінляндії щодо молодіжного 
обміну (лютий 2025). 

• 29 січня, відбулася онлайн-зустріч з представниками ORG 
Permanent Modernity та Urban Reform, для об’єднання зацікавле-
них сторін у складних проектах за допомогою міждисциплінарних 
команд і сучасних інструментів, створення проекту з глобальним 
впливом, використання технологій для координації процесів і цін-
ностей.  (січень 2025). 
 
Протягом 2025 року Управління молоді та спорту організовувало 
як навчально-інформаційні, так і неформальні зустрічі з відомими 
людьми.

ІНШІ ЦІКАВІ ЗУСТРІЧІ ТА ПОДІЇ 
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ПРОБІГ 
до Дня Соборності 
У Бориспільській громаді вже стало доброю традицією проводи-
ти «Пробіг Соборності», який щороку об’єднує людей різного віку 
та інтересів. Цього року захід відбувся 25 січня та зібрав близько 
400 учасників, серед яких були як наймолодші, так і дорослі, ро-
дини, трудові колективи та друзі — адже ми сильні, коли єдині.

Метою Пробігу є популяризація здорового способу життя, форму-
вання національної свідомості та зміцнення почуття єдності і ці-
лісності українського народу. Усі учасники долучалися до заходу 
з гордістю, об’єднані спільними цінностями, патріотизмом та праг-
ненням підтримувати українські традиції.

Захід пройшов у дружній, енергійній та натхненній атмосфері, на-
очно демонструючи, що спорт і національна єдність є важливими 
складовими розвитку нашої громади.

Запрошуємо всіх долучатися до «Пробігу Соборності» наступного 
року, аби разом відзначати цей важливий день та підтримувати 
здоровий спосіб життя в ім’я єдності України!
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День вуличної музики 
на Олесницькому озері
1 червня 2025 року територія навколо Олесницького озера пере-
творилася на великий музичний майданчик просто неба — Бо-
риспіль відзначив День вуличної музики, який цього року зібрав 
рекордну кількість гостей і став одним із найяскравіших заходів 
початку літа.

Було гаряче: танцювальні батли, драйвові змагання, яскраві ви-
ступи та море сюрпризів зі світу сучасних вуличних танців.
Наше місто наповнилося музикою, яскравими фарбами та сотнями 
усмішок.
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Перший чемпіонат Київської 
області з Олімпійського 
брейкінгу Догори дриґом
Танцівники змагались у сольних виступах і батлах одне з одним.
В результаті змагань сформовано збірну Київської області з 
Олімпійського брейкінгу.

Круті фрізи, стійки та потужний флоу – це не просто танець, а 
справжня битва характерів і стилю.

Брейкінг – це свобода, сила й мистецтво, яке об’єднує молодь та 
дарує вибух емоцій.
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Велогонка «ГЕТЬМАН Тур»
До дня Конституції України відбувся традиційний щорічний вело-
заїзд, який об’єднав прихильників активного відпочинку, велору-
ху та спортивних подорожей.

Велозаїзд стартував у с. Артемівка та проходив мальовничими се-
лами Бориспільської громади: 
Артемівка – Кучаків – Лебедин – Сулимівка – Мала Стариця – 
Григорівка – Велика Стариця – Сеньківка – Андріївка – Артемівка
 
Загальна дистанція — 32 км.

Велогонка “Гетьман Тур” відбувся в рамках  Вело-Спорт-Фестива-
лю, який включав також:

	 • Футбольний турнір  

	 • Парковий волейбол 

	 • Активні зони для всіх охочих: дартс, бадмінтон, фрізбі 

Фестиваль створив простір для сімейного та молодіжного спор-
тивного відпочинку, поєднавши велорух зі спортивними активнос-
тями громади.
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Битва дворів

9 серпня 2025 року в межах відзначення Дня молоді у місті Бори-
спіль на стадіоні «Колос» відбувся фінал традиційного спортивно-
го проєкту «Битва дворів».

У заході взяли участь понад 10 команд (понад 100 учасників) з різ-
них мікрорайонів громади.  

Захід сприяв популяризації здорового способу життя, розвитку 
масового спорту та активному залученню молоді до змістовного 
дозвілля та розвитку молодіжної ініціативи в громаді.
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Коло незламних
Адаптивний спорт для відновлення та єдності

Фізкультурно-оздоровчий спортивно-масовий захід «Коло нез-
ламних» об’єднав ветеранів війни, учасників бойових дій, осіб з 
інвалідністю внаслідок війни, військовослужбовців та представни-
ків силових структур. 

Захід організований у формі інклюзивних змагань з адаптивних 
видів спорту, що є важливим чинником фізичного та ментального 
відновлення, віри у власні сили. Учасники змагалися з настільного 
тенісу, дартсу, веслування на тренажерах та шахів.

«Коло незламних» є символом витримки, гідності та спільної сили, 
де немає поразок, адже кожен учасник — переможець, який зро-
бив свідомий вибір на користь активності, розвитку та повноцін-
ного життя.
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Обличчя молоді — 2025
Щорічний конкурс, спрямований на відзначення найталановитішої 
молоді громади. Переможці — це люди, які втілюють високі мораль-
ні та професійні якості й слугують прикладом для інших.

Катерина Музика, голова Молодіжної ради 
Борисполя.

Ангеліна Чорноштан, слідча відділення розсліду-
вання злочинів загальнокримінальної спрямованості 
слідчого відділу Бориспільського районного управ-
ління поліції Головного управління Національної 
поліції в Київській області.

Ірина Кориневська, учениця БАЛ, відзначена за 
значні наукові досягнення та перемоги у всеукраїн-
ських та міжнародних конкурсах, проєкт «Розробка 
та впровадження «Memory board» — ейдетичного 
нейротренувального комплексу з інтегрованими 
цифровими заняттями як засобу розвитку когні-
тивних функцій у дітей молодшого шкільного віку в 
умовах воєнного стану».

Ксенія Бігус, переможниця всеукраїнських 
поетичних та літературних конкурсів.

«ЛІДЕР РОКУ»

«ПРАЦІВНИК ПРАВООХОРОННИХ 
ОРГАНІВ РОКУ»

«ВІДКРИТТЯ РОКУ В ГАЛУЗІ 
ОСВІТИ ТА НАУКИ»

«ВІДКРИТТЯ РОКУ В ГАЛУЗІ 
КУЛЬТУРИ ТА МИСТЕЦТВ»
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Артем Набок, вихованець ДЮСШ, 18-разовий 
чемпіон України з легкої атлетики.

Валентина Степанова-Ліхая, директорка 
КП «ТелеРадіоСтудія «Бориспіль».

Артем Шкурко, блогер, спортсмен.

«ВІДКРИТТЯ РОКУ 
В ГАЛУЗІ СПОРТУ»

«КЕРІВНИК РОКУ»

«БЛОГЕР РОКУ»

Іван Самарін, начальник відділу ЖКГ та транспорту.

Анастасія Усик, заступниця директора 
КП «ТелеРадіоСтудія «Бориспіль».

Анастасія Андрущенко, випускниця ліцею «Перспекти-
ва», молода дослідниця, бронзова медаль Міжнарод-
ної виставки винаходів та інновацій INTARG® (Польща, 
м.Катовіце), золота медаль Міжнародного інноваційно-
го шоу «INOVA» — виставка винаходів (м. Загреб, Хорватія).

«ПРАЦІВНИК ОРГАНІВ 
МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ»

«ЖУРНАЛІСТ РОКУ»

«ВІДКРИТТЯ РОКУ В ГАЛУЗІ 
ОСВІТИ ТА НАУКИ»
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Співпраця

Брейкінг — на шляху до Олімпу!

У 2024 році на Олімпійських іграх у Парижі брейкінг вперше 
дебютував як офіційний олімпійський вид спорту. Це історич-
ний крок для вуличної культури, який відкриває нові горизон-
ти для молоді в усьому світі!

У Борисполі вже багато років розвивається цей напрям завдя-
ки школі «Reborn Clan», яка виховує цілі покоління енергійних, 
креативних і спортивних танцівників.

З метою підтримки цього руху та забезпечення представни-
цтва інтересів ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ВСЕУКРАЇНСЬКА 
ФЕДЕРАЦІЯ ТАНЦЮВАЛЬНОГО СПОРТУ ТА БРЕЙКІНГУ» 
Управління молоді та спорту Бориспільської міської ради у 
2025 році підписало меморандум про співпрацю з Ігорем Січ-
карем — офіційно уповноваженим на розвиток олімпійського 
брейкінгу на Київщині.

Цей крок — новий виток у розвитку танцювального спорту, що 
об’єднує творчість, дисципліну й олімпійські амбіції.

Бориспіль — у ритмі майбутнього!

1
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Меморандум про співпрацю між Бориспільською районною 
організацією Товариства Червоного Хреста та Управлінням 
молоді та спорту Бориспільської міської ради - мета консолі-
дація зусиль Сторін щодо формування сприятливого середо-
вища та забезпечення ефективної державної молодіжної полі-
тики.

4

Укладено меморандум про співпрацю з ОКПП “Київ” Дер-
жавної прикордонної служби України – у сфері патріо-
тичного виховання молоді та підвищення громадянської 
свідомості. 

Меморандум про співпрацю та співробітництво між Від-
діленням Національного олімпійського комітету України в 
Київській області та Бориспільською міською радою — мета 
розвиток фізичної культури і спорту та олімпійського руху в 
Бориспільській міській територіальній громаді

2

3
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Меморандум про співпрацю та партнерство між Благодій-
ною організацією Фонд “Рокада”  та Управлінням молоді 
та спорту Бориспільської міської ради метою є співпраця та 
обмін інформацією і досвідом у межах відповідних функцій і 
повноважень Сторін, у сфері допомоги й підтримки ВПО, по-
страждалого від війни населення України.

Договір про про співпра-
цю та співробітництво між 
Управлінням молоді та 
спорту Бориспільської місь-
кої ради та Київською об-
ласною федерацією боксу 
— метою є розвиток фізич-
ної культури і спорту в Київ-
ській області.

Меморандум про співпрацю та партнерство між Управлін-
ням молоді та спорту Бориспільської міської ради та 
ГО “Безпечний освітній простір” - мета: сприяння створенню 
безпечного освітнього та спортивного простору, популяриза-
ція здорового способу життя, розширення можливостей для 
молоді та забезпечення всебічного розвитку.

5

6

7
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Міжнародний професійний 
турнір з К-1 в Бучі

Важливі гості
З США До Борисполя завітали  
Richard та Irina Fursman!
Ця родина з 2011 року активно 
сприяє розвитку партнерських 
відносин між нашим містом і мі-
стом-побратимом Хопкінс (штат 
Міннесота). 

Саме завдяки цій підтримці мо-
лодь Борисполя мала можли-
вість взяти участь у міжнарод-
ній лідерській програмі обміну 
#YouLEAD від організації Global 
Synergy Group.
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Майстерня лідерів «I-Lead»
I-Lead — це програма, спрямована на розвиток лідерських якостей 
молоді, формування навичок командної роботи, ініціативності, від-
повідальності та реалізації власних ідей.

У березні завершився курс I-Lead 3.0. Учасники підготували та 
представили 11 авторських проєктів, спрямованих на розвиток мо-
лодіжних ініціатив, культурного життя та соціальної активності в 
громаді. Загалом випускниками стали 14 учасників.

У жовтні стартував новий потік I-Lead 4.0. Курс складається з 8 занять.

Для учасників із найкращими результатами передбачено 
можливість отримання гранту на реалізацію власної ідеї у розмірі 
10 000 грн, а також участь у міжнародних молодіжних обмінах.

Майстерня лідерів «I-Lead» надихає молодь діяти, проявляти ініціа-
тиву та долучатися до змін у житті громади.
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Турніри пам’яті у Борисполі

ТУРНІР ПАМ’ЯТІ ПАВЛА ЗАЙЦЯ

ТУРНІР ПАМ’ЯТІ АНАТОЛІЯ ДЗЮБИ 

У Борисполі щороку проходять спортивні турніри, присвячені 
пам’яті видатних спортсменів, тренерів та захисників України. Це 
змагання, що поєднують спорт, повагу та вдячність. Вони нагаду-
ють нам про людей, які зробили внесок у розвиток міста й зали-
шили слід у серцях бориспільців.

Всеукраїнські змагання з боксу, присвячені пам’яті загиблого за-
хисника України Павла Зайця. Турнір об’єднує юних боксерів із 
різних міст, які виходять на ринг, щоб вшанувати героя своєю си-
лою, характером і чистою спортивною боротьбою.

Відкритий турнір із гирьового спорту, який проводиться на честь 
Анатолія Дзюби та загиблих бориспільців. Це змагання, де учас-
ники демонструють витривалість, силу волі та повагу до людей, 
чий внесок у спорт і громаду є незабутнім.
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ТУРНІР ПАМ’ЯТІ ВАЛЕРІЯ ГУДЗЯ

ТУРНІР ПАМ’ЯТІ МИКОЛИ ХОРОШУНА 

Щорічний турнір з боксу, присвячений відомому бориспільському 
тренеру Валерію Гудзю. Для молодих спортсменів це можливість 
позмагатися у чесній боротьбі та продовжити традиції школи бок-
су, яку він створював і розвивав.

Масштабні змагання з вільної боротьби серед юних борців, при-
свячені тренеру Миколі Хорошуну. Це турнір, у якому молоде поко-
ління продовжує справу свого наставника — вчиться наполегли-
вості, гідності та спортивної честі.
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ТУРНІР ПАМ’ЯТІ РУСЛАНА СЕЛЕЗНЬОВА 

ТУРНІР ПАМ’ЯТІ ОЛЕКСАНДРА РАЗВІНА

Командні змагання з волейболу, що вшановують пам’ять спортс-
мена та тренера Руслана Селезньова. В турнірі беруть участь юні 
та дорослі команди, демонструючи згуртованість, підтримку й 
любов до волейболу. Атмосфера турніру завжди сповнена теплих 
спогадів і поваги.

Змагання з волейболу, присвячені пам’яті Олександра Развіна — 
спортсмена та активного бориспільця. Турнір збирає молодь та 
командні колективи, які змагаються заради спортивного розвитку 
й збереження пам’яті про людину, що багато зробила для міста.
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ТУРНІР ПАМ’ЯТІ РУСЛАНА «РУЛІ» КУЛИКА

ЧЕМПІОНАТ ПРИСВЯЧЕНИЙ ПАМ’ЯТІ 
ЕДУАРДА ВИНОГРАДОВА

29 червня у Борисполі відбувся турнір з баскетболу, присвячений 
пам’яті Руслана «Рулі» Кулика та всіх Героїв, що віддали життя за 
Україну.

Змагання об’єднали команди у форматі 3х3 + 1 запасний, а баскет-
бол став не лише грою, а й способом вшанувати наших Захисників.
Подія зібрала багато учасників і вболівальників, відбулась із кон-
курсами, призами від партнерів та особливою командною формою 
для переможців. Це був день, у якому спорт поєднався з пам’яттю, 
повагою та єдністю громади.

Чемпіонат Київської області з боксу присвячений пам’яті заслуженого 
тренера України Едуарда Виноградова відбувся 20 лютого в примі-
щенні ДЮСШ. Участь приймали юніорки та юніори 2009-2010 р.н.,

Запеклі поєдинки, видовищні бої та яскраві перемоги чекали на 
гостей та учасників!
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Проєкт «Пліч-о-пліч: 
згуртовані громади»
У межах національного проєкту «Пліч-о-пліч: згуртовані громади» 
Бориспільська міська територіальна громада приймала делегацію 
Сновської міської територіальної громади Чернігівської області. До 
Борисполя завітали представники активної та спортивної молоді у 
супроводі батьків і тренерів.

Програма візиту була спрямована на ознайомлення гостей із соці-
альним, культурним, освітнім і спортивним життям Бориспільської 
громади, а також на створення безпечного простору для спілку-
вання, підтримки та позитивних емоцій для дітей і молоді з приф-
ронтових територій.

У перший день візиту відбулася офіційна зустріч із секретарем Бо-
риспільської міської ради Владиславом Байчасом, а також знайом-
ство з представниками Молодіжної ради Борисполя та Асоціації 
учнівського самоврядування.
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Надалі для учасників були організовані пізнавальні екскурсії мі-
стом.

У межах програми проведено:
— майстер-клас зі спортивного туризму за участі керівників гуртків 
і вихованців Бориспільського центру туризму та краєзнавства уч-
нівської молоді;
— майстер-класи з кераміки, гончарства та валяння у БЦТТ «Еврика».

Не менш насичена програма була і на наступні дні візиту  гостей – 
товариський турнір з футболу, перегляд театральної вистави, ін-
терактивні ігри, майстер-класи, туристичний екскурсійний марш-
рут та ін.

Візит делегації Сновської громади Чернігівської області сприяв 
розвитку міжгромадської співпраці, створенню простору для спіл-
кування, підтримки та позитивних емоцій для дітей і молоді. Захід 
став прикладом практичного втілення ідеї єднання громад та вза-
ємної підтримки в умовах воєнного часу.
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Молодь у фокусі: 
як залишатись і зростати вдома
Начальницю Управління молоді та спорту Бориспільської міської 
ради Вікторію Шевц відібрано для участі в резиденції та навчаль-
ній програмі UNBROKEN University у Львові.

Львів — молодіжна столиця Європи 2025 року — вкотре підтвер-
див свій статус міста інновацій, натхнення та потужного людського 
капіталу. Команда Львівської міської ради поділилася практичним 
досвідом розвитку молодіжної інфраструктури та реалізації стра-
тегічних молодіжних ініціатив.

У межах резиденції учасники відвідали флагманський проєкт 
PIXLAB, який за два дні зібрав понад 9 000 відвідувачів. Також 
відбувся візит на обласний чемпіонат із брейкінгу Urban Fest та 
знайомство з діяльністю Української академії лідерства.

Особливо цінними стали зустрічі з топменеджерами міста й бізне-
су, серед яких — заступник міського голови Тарас Кицмей, співза-
сновник компанії SoftServe, а фінальним акордом стала зустріч із 
міським головою Андрієм Садовим.

Такі навчальні візити — це не лише можливість професійного 
зростання, а й нагода налагоджувати нові контакти, розвивати 
співпрацю та зміцнювати молодіжну політику України.
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Молодіжна рада
У 2025 році Молодіжна рада продовжила активну діяльність, 
спрямовану на залучення молоді до громадського життя, роз-
виток молодіжних ініціатив та формування активної молодіжної 
спільноти громади. Основними напрямами роботи стали:

Освітньо-просвітницька діяльність – speaking club, зустрічей 
літературної спільноти, інтерактивних програм («Є питання», «Хто 
зверху?», «Клуб дилетантів»), а також культурних заходів, зокрема 
музичного вечора пам’яті Кузьми Скрябіна.

Співпраця з органами місцевого самоврядування – участь в ор-
ганізації заходів Управління молоді та спорту Бориспільської місь-
кої ради, реалізація проєктів «Битва дворів», День вуличної музи-
ки, відзначення Дня молоді – 2025.

Партнерство та фандрайзинг – налагодження співпраці з місце-
вими бізнесами та залучення до партнерства великої української 
компанії «Фізі». Молодіжна рада розраховує на подальший розви-
ток цієї взаємодії та реалізацію спільних проєктів у майбутньому.
Розвиток лідерських компетенцій – участь членів ради у курсі 
«I-Lead», реалізація практичних ініціатив, зокрема розширення 
книжкової зони в Першому молодіжному центрі.

Аналітична робота та взаємодія з молоддю – розробка професій-
ного опитування молоді громади у межах співпраці з Лесією Голояд 
— головою наглядової ради Української асоціації молодіжних рад.

Волонтерство та благодійність – проведення двох благодійних 
турнірів на підтримку ЗСУ, розширення співпраці з організацією 
«Червоний Хрест».

Міжнародна діяльність – участь членів Молодіжної ради у між-
народних освітніх програмах та поїздках (США, Фінляндія), обмін 
досвідом і передача отриманих знань молоді громади.



29

Перший молодіжний 
центр Борисполя
2025-й для Першого молодіжного центру Борисполя став роком, 
коли простір остаточно перетворився з «новоствореної локації» 
на місце, куди йдуть, де знайомляться, розвиваються, волонте-
рять, сперечаються про ідеї і створюють нові сенси.

Молодіжний центр розташований у затишному приміщенні на вул. 
Головатого, 15, центр є простором, де можна і повчитись, і перепо-
чити, і знайти друзів.

Найяскравіші події року

• Тренінги з медіаграмотності — вчилися розрізняти  акти й мані-
пуляції, читати новини без паніки та з холодним розумом.

• Курси відеозйомки та фотографії — після них у місті точно по-
більшало творчих молодих рук із телефонами та камерами напо-
готові.

• Ораторське мистецтво та креативні майстерні — давали сміли-
вість виступати і відкривали нові таланти.

• Лідерська майстерня I-Lead 4.0 — справжня кузня активної мо-
лоді, яка вчила брати відповідальність, формувати команду та 
запускати власні ініціативи.

ОРГАНІЗОВАНОГО ДОЗВІЛЛЯ ТА НЕФОРМАЛЬНОЇ ОСВІТИ
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• Щотижневі безкоштовні караоке-вечори  — місце, де кожен міг 
уперше (або вже всоте) взяти мікрофон і заспівати так, як відчуває 
серце.

• Кінопокази та мультфільми для молоді  — легкі вечори, що збира-
ли друзів і давали можливість трохи відволіктись від буденності.

• Дні дозвілля стали справжньою традицією центру:

• Творчі майстерні, міні-концерти, психологічні зустрічі та моти-
ваційні лекції — кожна подія робить молодіжний центр живим і 
справжнім.

В умовах війни, коли тривога і стрес — часті супутники молоді, 
Перший молодіжний центр став точкою опори: безпечним просто-
ром, де можна відновитися, навчитися новому і відчути, що ти — 
важлива частина громади.

ТВОРЧІСТЬ, КУЛЬТУРА ТА ВЕЧОРИ ЕМОЦІЙ

ЗУСТРІЧІ, ВОРКШОПИ, ФЕСТИВАЛІ

— Гра Мафія
— PlayStation
— Настільний футбол 
— Настільні ігри
— SpeedCubing
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З нагоди Дня Незалежності 

День молоді

Подякою міського голови було відзначено головного сержанта, 
учасника бойових дій, спортсмена баскетболіста 
Сергія Солдатенка.

Час та труднощі показують справжні цінності людей, Сергій по-
при отримане поранення і можливість списатись залишається в 
строю.

До Дня молоді було вручено подяки представникам молодіжно-
го активу громади за вагомий внесок у розвиток спільноти.
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Проєкт «Активні парки – 
локації здорової України»
Проєкт Президента України «Активні парки» спрямований на по-
пуляризацію щоденної рухової активності та створення доступних 
спортивних локацій у місцях масового відпочинку.

Проєкт поєднує в собі:
— впровадження нових форм залучення мешканців, у тому 		

числі осіб з інвалідністю, до оздоровчої рухової активності;
— участь тренерів, інструкторів та спортсменів у проведенні від-

критих занять;
— облаштування доступних спортивних зон та можливість безко-

штовного користування інвентарем;
— розроблення програм рухової активності для різних вікових 

груп.

У 2025 році в межах реалізації проєкту в громаді було проведено 
91 захід, що охопили широкі вікові категорії населення та сприяли 
популяризації активного та здорового способу життя.

«Активні парки» продовжують виконувати роль відкритої плат-
форми для занять спортом, активного дозвілля та оздоровлення 
мешканців громади.

• Встановлено баскетбольні 
щити в ДЮСШ

• В межах проєкту Президен-
та України «Активні парки 
— локації здорової Украї-
ни», за ініціативою КОВА та 
співфінансування міста роз-
роблено проєкт створення 
спортивного парку на тери-
торії Бориспільської громади.

• Доступна та відкрита інфра-
структура для занять спор-
том для мешканців, також 
регулярно відбуваються за-
няття спортивної реабілітації 
для ветеранів.

ІНФРАСТРУКТУРНИЙ 
РОЗВИТОК
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Реабілітація для ветеранів 
Бориспільська дитячо-юнацька спортивна школа забезпечує ве-
теранам можливість фізичної реабілітації через системні заняття, 
створюючи безпечне й підтримуюче середовище для відновлення 
здоров’я, соціальної адаптації та підвищення якості життя захис-
ників України.
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Молодіжний обмін 
Бориспіль — Славутич
Управління молоді та спорту спільно з Молодіжною радою та Пер-
шим молодіжним центром реалізували міжміський молодіжний 
обмін Бориспіль — Славутич.

У межах поїздки команда:
— провела зустріч із представниками молодіжної політики Славу-
тича; 

— презентувала роботу Молодіжної ради, молодіжних 
програм та діяльність Першого молодіжного центру Борисполя; 

— ознайомилася з моделлю роботи молодіжних просторів Славу-
тича та їхніми інструментами залучення молоді; 

— вивчила успішні практики реалізації молодіжних ініціатив у 
громаді; 

— відвідала Музей Славутича, що працює як освітній та культур-
ний компонент міста; 

— взяла участь у спеціально організованому заході від молодіж-
ного простору, що дав можливість отримати практичний досвід 
взаємодії та роботи з молодіжними аудиторіями.
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Міжнародний обмін 
досвідом
Влітку члени Молодіжної ради Борисполя, за підтримки Управ-
ління молоді та спорту, взяли участь у міжнародному обміні до-
свідом, відвідавши Фінляндію. У складі делегації вони побували в 
місті-побратимі Борисполя — Вантаа.

Під час візиту делегація мала змогу познайомитися з роботою 
молодіжної ради міста, яка вже 25 років активно працює на пред-
ставлення інтересів молоді.

У м. Вантаа (населення — 250 тис) молодіжна політика реалізуєть-
ся через мережу з 14 молодіжних центрів, що активно сприяють 
розвитку молоді та громади.

Окрім робочих зустрічей, делегація насолодилася культурною 
програмою: проживання в кемпі на природі, екскурсія по Хельсин-
ках, відвідування легендарної бібліотеки, шоколадного заводу та 
парку атракціонів.

Ця поїздка стала цінним досвідом, який надихає на розвиток мо-
лодіжної політики в Борисполі та сприяє встановленню нових між-
народних зв’язків.
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Міс Бориспіль 2025
В кінці листопада в Борисполі був проведений міський конкурс 
краси «Міс Бориспіль 2025», який став важливою подією для гро-
мади міста. У конкурсі взяли участь талановиті дівчата, які отри-
мали можливість проявити свої здібності та продемонструвати 
індивідуальність на великій сцені.

Учасниці вражали яскравими виходами, дефіле та захоплюючими 
виступами. Після всіх етапів конкурсу журі оголосило переможни-
цю — Аліна Мовчан, яка запам’яталася своєю природною хариз-
мою, спокійною впевненістю та витонченістю. Аліна зізналася, що 
не очікувала перемоги, але дуже рада можливості показати себе 
та здобути таку високу оцінку.

Цей конкурс став не лише святом краси, але й важливим благодій-
ним заходом. Усі зібрані кошти були передані на потреби Зброй-
них Сил України, і цьогоріч вдалося зібрати понад 70 000 грн, які 
стали значним вкладом у підтримку наших захисників.

Цей захід мав не лише естетичну місію, а й соціальну, адже об’єд-
нав громаду, підкреслив важливість волонтерства та підтримки 
благодійних ініціатив.
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Волонтерство
За 2025 рік у співпраці з Волонтерським центром «ПЕРЕМОГА» 
та усіма небайдужими виготовлено та передано:

Раніше було виготовлено та видано:
2024 р. — 1056 химер, 528 каверів, 92 полотна, 
маскувальні сітки 410 шт. (22 185 м2)
2023 р. — 983 химер, 570 каверів, 7 полотен, маскувальні сітки 
448 шт (19 452,5 м²)
2022 р. — 162 химери, маскувальні сітки 444 шт (35 520 м²)

Химер Полотна 2х3м

ВПОКаверів

Маскувальні 
сітки902 шт. 150 шт.

7627 осіб.1127 шт.

322 шт.
(18 023,15 м2)
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золоті медалі

срібні медалі

бронзові медалі

399 шт.

279 шт.

278 шт.

ДЮСШ
2025 рік для Бориспільської ДЮСШ став роком активного розвит-
ку, яскравих змагань та нових можливостей для юних спортсменів. 
Секції школи продовжили стабільно зростати, а вихованці — гідно 
представляти місто на всеукраїнських та міжнародних аренах.

• 982 дітей 
• 41 тренер 
• 13 відділень  з  видів спорту 

• Чемпіонати світу та Європи
• Чемпіонати України
• Всеукраїнські змагання
• Чемпіонат Київської області та 
Регіональні змагання першості, 
турніри

Понад 180 
вихованців 
ДЮСШ вико-
нали юнацькі 
розряди.

• ІІ та ІІІ — 107,   
• І — 13,  
• КМС — 20  

ЗДОБУТО
956 МЕДАЛЕЙ: 

КІЛЬКІСТЬ ДІТЕЙ ТА ТРЕНЕРІВ:

УЧАСТЬ У ЗМАГАННЯХ:

ДОСЯГНЕННЯ 
ВИХОВАНЦІВ:
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Підсумки роботи 
Бориспільського центру 
спорту та ФЗН за 2025 рік
2025 рік став роком активної роботи, розвитку та згуртованості 
громади. Бориспільський центр спорту та ФЗН щоденно працював 
над розвитком спорту, підтримкою фізичного здоров’я мешканців 
та спортивної інфраструктури громади.

75 спортивно-масових заходів
• спартакіади, чемпіонати, 
ветеранські  заходи
• «Битва дворів», чемпіонати з футболу
• захід для ветеранів — «Коло Незламних»

— стадіон «Колос» — матчі чемпіонату 
України з футболу
— стадіон «Колосок» — обласні дитячі 
змагання з футболу

• понад 7 300 учасників змагань
• понад 15 000 мешканців громади за-
лучені до активностей
• 200+ ветеранів та військовослужбов-
ців — учасники заходів

— 3 стадіони та штучні футбольні поля
— 4 мультиспортивні й 23 прибудинкові 
майданчики
— зала «Здоров’я», «Скейт-парк», 
спортзала в с. Лебедин

У 2025 році проведено ремонти 
спортивних майданчиків у с. Іванків 
та м. Бориспіль, а також отримано 
дозвіл на розробку документації 
для нових спортивних об’єктів.

Разом формуємо здорову, 
активну та сильну громаду!
Працюємо далі — до нових 
спортивних перемог 

НАШІ РЕЗУЛЬТАТИ ЗА РІК:

КЛЮЧОВІ СПОРТИВНІ ЛОКАЦІЇ:

МАСОВІСТЬ ТА ОХОПЛЕННЯ:

СПОРТИВНА ІНФРАСТРУКТУРА ЦЕНТРУ:

РОЗВИТОК І ОНОВЛЕННЯ:
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Ремонт майданчиків
Проводились комплексні ремонтні та благоустроєві роботи спор-
тивної інфраструктури громади. Зокрема, завершено ремонт 
спортивного майданчика, виконано підсипку стадіону «Колосок», 
а також здійснено облаштування стадіону в Іванкові. Усі роботи 
спрямовані на створення безпечних і комфортних умов для занять 
спортом та активного відпочинку мешканців.

м. Бориспіль, вул. Гудзя, 18

с. Іванків

м. Бориспіль, стадіон «Колосок»
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Гордість 
Бориспільської громади

Денис Лисенко

Мілана Заболотна

Антон Савонік

Артем Набок

Сергій Артеменко

Дмитро Кривохижа 

Поліна Круглик

Денис Снігур

Вікторія Єкимовська

учасник чемпіонатів Єв-
ропи з легкої атлетики, 
переможець та призер 
чемпіонатів  України 
серед юніорів, молоді 
та дорослих, кандидат 
в майстри спорту.

золото в легкоатлетич-
ному триборстві

переможець та призер 
чемпіонатів  України з 
гирьового спорту, кан-
дидат в майстри спорту. 

чемпіон України з лег-
кої атлетики серед юна-
ків, призер чемпіонатів 
України серед юніорів 
та молоді, резерв збір-
ної України з легкої 
атлетики.

чемпіон Азії серед юні-
орів, чемпіон України, 
переможець та призер 
міжнародних та всеу-
країнських змагань. 

чемпіон України з 
гирьового спорту серед 
юнаків.

срібна  призерка чем-
піонату  України серед 
дівчат.

чемпіон України та пе-
реможець міжнародних 
змагань. 

призерка чемпіонату 
України серед дорос-
лих та молоді, кандидат 
в майстри спорту.
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Максим Камінський

Анастасія Камчатна 

Дмитро Бутенко 

Артем Перехрест

Андрій Дорошець

Данило Первак 

Віталій Жук

Максим Синельник 

Софія Колесник

призер чемпіонату 
України з гирьового 
спорту серед юнаків.

призерка чемпіонату 
України з гирьового 
спорту серед школярів.

призер чемпіонату Сві-
ту, призер чемпіонату 
Європи, чемпіон Укра-
їни з пауерліфтингу 
серед юніорів.

призер чемпіонату 
України з гирьового 
спорту серед юнаків.

призер Кубка України з 
гирьового спорту серед 
дорослих.

чемпіон Європи з жиму 
лежачи серед юнаків, 
призер чемпіонатів 
України з пауерліфтин-
гу серед юнаків

призер чемпіонату 
України з гирьового 
спорту серед юнаків

чемпіон України з 
гирьового спорту серед 
юнаків (ривок).

учасниця чемпіонату 
Європи з жиму лежачи, 
чемпіонка та призерка 
чемпіонатів України.
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Владислав Кляковкін 

Маслов Рінат 

Олександр Ореховський

Іван Дзюбенко 

Ляхов Ростислав 

чемпіон України з 
пауерліфтингу серед 
юніорів.

дворазовий призер 
чемпіонату України з 
сумо

чемпіон України з 
пауерліфтингу серед 
юнаків.

призер чемпіонату 
України з сумо серед 
молодших юнаків

призер чемпіона-
тів України з вільної 
боротьби та бороть-
би сумо, кандидат в 
майстри спорту.

Стипендія міського голови
Упродовж 2025–2026 
навчального року прове-
дено вручення стипендій 
міського голови учням 
випускних класів закла-
дів загальної середньої 
освіти громади.

Зокрема, 15 здобувачів 
освіти отримали стипен-
дії до свята випускника 
(за період із січня по тра-
вень), а ще 15 учнів — до 
свята Різдва Христового 
(за період із вересня по 
грудень).
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У Бориспільській громаді продовжує діяти програма підтримки та-
лановитих спортсменів та їх тренерів. 

Спортивні стипендії призначаються провідним, молодим і перспек-
тивним спортсменам та їх тренерам
.
Процес відбору та реалізацію програми забезпечило Управління 
молоді та спорту Бориспільської міської ради у тісній співпраці зі 
спортивною спільнотою міста.

Спортивна стипендія

Стипендію отримали 
Спортсменів — 60
Тренерів — 22
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З НИХ:

Молодіжні 
заходи:

Спортивні 
заходи:

організовано та взято участь у 
703 ЗАХОДАХ різного спрямування

ДОКУМЕНТООБІГ

Загальна кількість відвідувачів заходів — 22 217 осіб

проведено — 316

участь взяли
5 517 осіб

проведено — 387

участь взяли

16 700 осіб

Рішення 
сесії

Рішення 
міського голови

Рішення 
виконавчого комітету

Накази з основної 
діяльності 

Накази з 
особового складу

Вхідні листи 
управління

Вихідні листи 
управління

Вхідні листи 
через ЦНАП

Вихідні листи 
через ЦНАП

Залучені 
позабюджетні кошти

8 5 6

125 58

375 950 655

48 830 505 грн
понад

2025 рік у цифрах
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Видатки на ЗП з 
нарахуваннями

Видатки на комунальні 
послуги та електроносії

Видатки на оплату 
інших послуг

Видатки на придбання 
матеріалів, обладнання 
та інвентарю

Видатки на придбання 
спортивного обладнан-
ня та інвентарю

Видатки на проведення 
заходів по комплексній 
програмі розвитку фізич-
ної культури та спорту 

Видатки на проведення 
заходів по програмі 
реалізації молодіжної 
програми

ЗапланованіСтатті видатків Використано

28 244 000

5 499 300

3 057 100

735 120

367 560

2 345 600

370 000

26 537 058

4 935 438

2 837 175

733 076

366 538

2 253 952

362 663
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Ми в соціальних мережах

ВПЕРШЕ В 
НАШОМУ МІСТІ!

Статистика по користувачам Управління молоді та спорту

Instagram
підписники

Facebook
підписники

Прем’єра фільму 
«Вуличні культури Борисполя»

Переглянути 
можна тут

Youtube

перегляди

перегляди
переглядів

відео

3690 
(+703 за 2025рік)

2242 
(+268 за рік)

108
підписників

943 100

757 380

12 277

282
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Проєкти:

ПРОБІГ 
до Дня 
Соборності 
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Партнери:

@irinamostova

Щиро дякуємо нашим партнерам за підтримку 
та співпрацю. Цінуємо, що були з нами, і 
сподіваємось на подальше партнерство.
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